

强身健体超越自我，超银学子礼敬祖国

超银学校运动会为新中国成立70周年献礼，半岛·青岛超银中学记者团全程见证报道

□半岛记者 刘恺琦 半岛·青岛超银中学记者团：初二九班蒯思翰、初二六班王若尘 初二七班徐奕 初二七班王智凯 初三七班王颖奕 初二二班尉迟茹文

9月30日，天泰体育场上演了一场超燃的运动会，超银六大校区近万名师生齐聚在此，以一场特殊的阅兵仪式和奋勇拼搏的运动姿态献礼新中国成立70周年。本届运动会作为超银学校史上邀请的嘉宾最多，裁判员数量最多，运动员参与人数最多，比赛项目最多的校园盛会，吸引了千余名教职员工和学生参加运动项目的竞赛、团体操和入场式表演。开幕式的盛况，高效有序的管理，整齐划一的动作，响彻会场的喝彩，无不展现了超银全体师生良好的体育精神面貌。

本届运动会开幕式特别邀请了邓炳端、邹积经、傅余勇、张桂芝等原超银学校校长代表。据超银学校潘晓莉校长



半岛·青岛超银中学记者在采访超银中学广饶路校区校长梁之合。

介绍，邀请到的几位超银老校长的年龄加起来近300岁，但他们仍然在炎炎烈

日下来到了运动会现场，感动了在场所有的师生。

此外，超银中学（广饶路校区）带来的快闪节目成为今年开幕式的一大亮点。一面由广饶学子亲手描绘时代、洋溢青春的70米画卷呈现在大家面前。这70米正好象征着新中国成立70周年，是广饶学子历时月余亲手描绘的画卷。

超银中学（镇江路校区）初一年级的四个课改班的表现也引人注目。男生身着白色弟子服，女生身穿古典长裙，将爵士和国粹完美融合。据镇江路超银孙乐老师介绍，为了展现学校对传统文化、对体育的热爱与重视，运动会结束后，国粹节目也会成为镇江路超银初一学生的常规课间操。

“体育竞技其实也是一种学习，超银学子虽然不是专业运动员，但他们在赛场上的拼劲，绝对是可以和专业运动员媲美的，这也真切体现了我们的超银精神。看了同学们的表演和比赛，我真的感到十分的振奋，也为我们超银学子自豪。”超银中学（广饶路校区）校长梁之合表示。

新高考下，不要忽视合格考

山东省冬季学考报名即将启动，不合格科目不得作为等级考试科目

□半岛记者 刘金震

日前，山东省招生考试院发布《关于做好山东省2019年冬季普通高中学业水平考试报名工作的通知》，明确冬季学考将于2019年12月27日~31日进行，届时2016级及以前普通高中学业水平考试和2017级、2018级普通高中学业水平合格考试将同时进行。首次参加考试的社会人员须于10月8日~16日注册考籍信息。

社会人员考试及时注册考籍

根据要求，未获得高中毕业证的2015级、2016级普通高中学生和2017年及以前已注册过考籍的社会人员，仅可报考2016级及以前普通高中学业水平考试；2017级、2018级普通高中学生和2018年及以后注册考籍的社会人员，仅可报考普通高中学业水平合格考试。本次2016级及以前普通高中学业水平考试开考10个科目，2017级、2018级普通高中学业水

平合格考试开考11个科目。2017级考生可报考全部科目，2018级考生仅可报考语文、数学、外语、思想政治、物理、化学、生物、地理、历史9个科目。

首次参加考试的社会人员要注意，须于10月8日~16日登录山东省基础教育考试管理信息化平台（<http://sdbe.sdei.edu.cn/eduGZ/>）注册考籍信息。注册完成后，须本人持户口本、身份证等有效证件，到户籍所在县（市、区）教育行政部门考籍管理机构进行现场审核确认，方能取得考籍。未审核确认的人员不具有考籍，不能进行报名和考试。

报名时尽量填写手机号码

考生须在规定时间内登录<http://xy.sp.sdzk.cn>进行考籍基本信息核对。考生须对考籍号、姓名、性别、身份证号、照片信息等逐一进行认真核对。如果输入考籍号和身份证号后，提示信息有误无法登录系统或者核对发现考籍信息中存在错误，考生必

须联系所在学校登录山东省基础教育考试管理信息化平台进行核查或修改。没有取得考籍的、考籍中无照片、无身份证号等信息不全或不正确的考生，不允许参加考试。

考生信息核对无误后，须在规定时间内登录<http://xy.sp.sdzk.cn>进行报名和缴费，缴费成功后方视为完成网上报名。未成功缴纳考试费的考生，视为自动放弃，不能参加本次考试。为方便考生找回密码及短信推送成绩，报名缴费期间有条件的考生可填写手机号码。本次考试准考证由考生自行打印，在12月18日~31日每天7:00~20:00，登录<http://xy.sp.sdzk.cn>打印准考证。成绩公布时间为2020年2月下旬，考生可通过网址<http://cx.sdzk.cn>或“爱山东”APP查询。

据悉，在高考改革方案正式发布后，普通高中学业水平考试分为合格考试和等级考试，自2017年秋季学期入学的高一新生开始实施，通俗地叫做“6选3”。学生所选等级考试科目的学业水平合格考试成绩必须达到合格，不合格者不得作为等级考试科目。

向毒品说“不”

□半岛记者 栾英杰

10月9日，市南法院云南路法庭法官助理孙筱佩走进大学路小学，开展“珍爱生命，远离毒品”普法宣讲活动，为孩子们送上一堂生动的法治教育课。孙筱佩为学生们讲解了什么是毒品、毒品分类以及怎样辨认毒品。近年来，市南法院以法院开放日、模拟法庭、法治课堂等丰富多样的形式，扎实做好青少年普法教育工作。在中小学生学习之际，市南法院还走进学校开展“开学第一课，法治进校园”活动，护航青少年健康成长。

“富邦红木杯·琴岛之星”少儿声乐、朗诵、舞蹈大赛即将开赛

□半岛记者 刘恺琦

由青岛益友文化艺术交流中心主办，青岛市音乐家协会、青岛市舞蹈家协会、青岛市朗诵艺术家协会协办的青岛首届“富邦红木杯·琴岛之星”少儿声乐、朗诵、舞蹈大赛将于今年10月下旬举办。本次大赛是青岛市少儿艺术教育成果的一次集中展示，青岛各艺术领域拔尖人才和领军人物组成评委团，高标准、严要求地现场点评指导，评选出青岛的“希望之星”。

礼物

爸爸是一个很严厉的人，一年有360天难得见他对我露出笑容。他常常皱着眉头，不苟言笑。我一直认为我们前世是冤家，他从来都不关心我。后来我知道我错了，错得一塌糊涂。

我有一块穿着黑色披风的卡西欧电子手表，酷酷的，这块卡西欧手表成了我的最爱。它是我最喜欢的礼物，总像一个朋友时时刻刻陪在我身边。每当看到这块手表，我就感觉到爸爸沉甸甸的爱。

我十二岁生日时，爸爸急匆匆赶回家，只见他小心地拿起手表盒子，一

言不发，一手抓起表盘，拿出手表，将它递给我，我仔细观察一番后爸爸又拿走手表，亲自把它戴在我手腕上，试着表带上的扣，以防太紧会勒住手腕，太松会脱离手腕掉在地上。我戴上手表后，爸爸又详细地告诉我怎样正确使用手表，手表成了我形影不离的朋友。

父爱如山，山，高耸入云；山，连绵起伏；山，巍峨挺立；山，气势磅礴。父爱无声，爸爸总是默默关心我，寡言少语。

青岛超银中学镇江路校区 张博宇

晨曦，静享光影随行

夜色不舍，五点半羊毛卷似的云霞，不禁诱惑，我掏出手机，记录下这美好的景致——谁家小轩窗，染上几朵胭脂水粉？地上的街市，天上的街灯，色与彩霞遮盖下的街亭——倾自美着，似郁似熏，醉了一旁的海。

光影随行下的湾区——每日都在这片湾区散散步，路线不变，景色无同！心境却一天天沉醉，一日日清澈吧！不论是清澈宁静的平镜一般，还是薄雾笼罩下的仙境一般，总是待在那，静默地让你从身边掠过。

太阳还没有冒出来，可是她的光辉却已经染透云霞，罩着整个小城，低

低的，美轮美奂的云，泛着紫，忘之处身，响亮地涌动着。霞，卷着黄，潇潇洒洒，静默散在云上。火一样的湾就这样展现在眼前，毫不吝惜色彩的浓重和艳丽，光影随着细波在海面上荡漾流淌。

地球的那一边，暮色将至，夜幕即临。大海的这一端，晨色未曦，日光渐明。

风，轻旋微泛。海，如凝映霞。清晨初醒，暂还宁静。清晨已至，即将忙碌。

青岛西海岸新区实验初级中学 范轩玮